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PAUTA DA 11ª SESSÃO ORDINÁRIA – 02.05.2022 

 
 

PEQUENO EXPEDIENTE 
 
CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS DE DIVERSOS 
 
Nada consta. 
 
 
CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS 
 
Ofício nº 57/2022 solicitando informações a Secretaria de Agricultura sobre a 
contemplação em desconto nos financiamentos para produtores rurais atingidos 
pela seca. 
 
Ofício nº 58/2022 encaminhando ao Poder Executivo as Indicações nº 48 e 
49/2022. 
 
Ofícios nº 6/2022 do Gab Ver Natan Cesar Batista, encaminhado a Deputada 
Federal Luisa Canziani, buscando pareceres sobre o intercâmbio dos jovens 
alunos do Estado do Paraná, pelo Programa Ganhando o Mundo, através da 
Empresa You Viagens Turismo. Muitos alunos citam que estão tendo problemas 
existentes desde o início do embarque, gerando transtornos, e ainda não 
estariam recebendo apoio da agência no Canadá. Relatam ainda atrasos no 
deposito da bola-auxílio, bem como descontos exagerados.  
 
 
CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS DO PODER EXECUTIVO 
 
Ofício nº 117/2022 encaminhando o Projeto de Lei nº 6/2022, com pedido de 
regime de urgência especial. 
 
Ofício nº 119/2022 em resposta: 
Indicação 24 – Vereador Natan – informa que após o concurso, conseguiram 
completar o quadro de funcionários que necessitava para voltar com o 
atendimento integral. 
 
Indicação 29 – Vereador Jorge – informa que foi repassado para secretaria 
competente, para colocar na programação. 
 
Indicação 30 – Vereador Natan – informa que a secretaria de indústria e comércio 
já está trabalhando referente ao projeto “Carreta do Conhecimento”. 
 
Indicação 35 – Vereadora Pamella – informa que foi repassado para secretaria 
competente, para colocar na programação. 
 
Indicação 36 – Vereadores Edson e Pamella – informa que foi repassado para 
secretaria competente, para colocar na programação. 
 



Indicação 37 – Vereadora Pamella - informa que foi repassado para secretaria 
competente, para colocar na programação. 
 
Indicação 38 – Vereador Jorge - informa que foi repassado para secretaria 
competente, para colocar na programação. 
 
Indicação 39 – Vereador Edson –Informa que já foi feito a manutenção sugerida. 
 
Resposta ao Requerimento nº 6/2022 – Vereador Jorge – informa que estão 
aguardando projeto do Estado e o Município também está trabalhando sobre o 
projeto castração pet. 
 
 
PROPOSIÇÕES RECEBIDAS 
   
PROJETO DE LEI Nº 6/2022. AUTORIA: PODER EXECUTIVO: EMENTA: Dispõe 
sobre a compra de terreno para habitação. 
 
PROJETO DE LEI Nº 7/2022. AUTORIA: EDUARDO HIPOLITO TESSEROLI. EMENTA: 
Dispõe sobre a denominação de logradouro público. 
 
MOÇÃO DE APLAUSOS de autoria do Vereador Eduardo H. Tesseroli, 
manifestando congratulações às domésticas pela passagem do dia da 
Doméstica, ocorrido no dia 27 de abril. 
 
INDICAÇÃO Nº 48/2022 de autoria do Vereador Jorge Wanderlei Aires sugerindo 
que o município não olvide esforços no sentido de destinar um imóvel para a 
prática de futebol do campo, com a possibilidade de posteriormente ser 
aprimorado para Estádio Municipal, com verbas especificas do Governo 
Estadual e Municipal. 
 
INDICAÇÃO Nº 49/2022 de autoria do Vereador Eduardo H. Tesseroli sugerindo 
a ampliação do Ponto de Ônibus na Vila Rural, localidade de Santa Luzia. 
 
 
INSCRIÇÃO DE ORADORES PARA O PEQUENO EXPEDIENTE (Art. 125, inciso IV 
Regimento Interno). 
 
PRONUNCIAMENTO DOS VEREADORES INSCRITOS 
 

ORDEM DO DIA: 

 
PEDIDO DE URGÊNCIA ESPECIAL DO PROJETO DE LEI Nº 6/2022. AUTORIA: 
PODER EXECUTIVO: EMENTA: Dispõe sobre a compra de terreno para 
habitação. 
 
SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 30/2021. AUTORIA: 
KARINA SOUZA ROSA E NATAN CESAR BATISTA. EMENTA: Dispõe sobre o 
fornecimento de absorventes higiênico nas escolas públicas, unidades básicas de 
saúde e centro de referência em assistência social e dá outras providências. 
 
SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 5/2022. AUTORIA: 
PODER EXECUTIVO. EMENTA: Cria o programa municipal de distribuição de 
calcário aos pequenos produtores rurais. 
 



MOÇÃO DE APLAUSOS de autoria do Vereador Eduardo H. Tesseroli, 
manifestando congratulações às domésticas pela passagem do dia da 
Doméstica, ocorrido no dia 27 de abril. 
 
 
INSCRIÇÃO DE ORADORES PARA O GRANDE EXPEDIENTE (Art. 128, §4º do 
Regimento Interno). 
 
 
GRANDE EXPEDIENTE 
 
PRONUNCIAMENTO DOS VEREADORES INSCRITOS 
 


